# <PRESS RELEASE>



2019 年 1 月 31 日 株式会社丸紅フットウェア

# メレルの「CHAMELEON」シリーズ、初のニット素材採用 フェスシーンやアウトドアシーンだけではなく街中でも履けるスタイリッシュなデザイン 「CHAMELEON 7 KNIT MID」2019 年 2 月中旬より発売



#### **CHAMELEON 7 KNIT MID**

世界 160 ヵ国で愛用される米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、多彩なカラーバリエーションとスタイリッシュなデザインが人気のカメレオンシリーズにニットアッパーを採用し、アップデートしたモデル「CHAMELEON 7 KNIT MID(カメレオン 7 ニット ミッド)」を発売します。

### ■アップデートモデル「CHAMELEON 7 KNIT MID」

「CHAMELEON 7 KNIT MID」は、フェスシーンやハイキングシーンで人気の「CHAMELEON」シリーズに初めてニットアッパーを採用し、「CHAMELEON」特有のボリュームのあるシルエットをよりスタイリッシュな印象に仕上げたシューズです。ミッドソールには独自開発の軽量 TPU のプレート「FLEXPLATE」を採用することで、ねじれによる足の挫きを防止し、尖った岩や根などの障害物からも足を保護します。更に、アウトソールには Vibram 社のソールを搭載しているため、あらゆる天候において優れたグリップ力を発揮します。

#### ■CHAMELEON とは

「CHAMELEON」は2006年のデビュー以来、機能性とファッション性を兼ね備えたアイテムとして、本格的なトレッキングのみならず、音楽フェスでも多くの方に親しまれているシューズです。あらゆる環境に対応するその汎用性にちなみ、動物カメレオンの名が付けられています。

このモデルが更に人気となったのは、日本限定色を発売したことがきっかけです。当時のアウトドアシューズには珍しいスタイリッシュなデザインによりアウトドアフィールドで評価を得ていたモデルが、ストリートシーンやフェスシーンでも人気を博しました。

新作シューズである「CHAMELEON 7 STORM GORE-TEX®」は、そのユースフルなデザインは勿論、カメレオンシリーズのコンセプトである"順応性"と"汎用性"も継承し、タフなコンディションにも適応しています。



カメレオン2ストーム 日本限定色第二弾(2009)



カメレオン 7 ストーム (2018)

## ■製品概要





製品名(英)	CHAMELEON 7 KNIT MID
製品名(日)	カメレオン 7 ニット ミッド
カラー	[MENS] VITALIZE BLUE, BLACK
サイズ	25.0~28.0, 29.0, 30.0cm
価格	¥21,000+税
発売日(予定)	2019 年 2 月中旬
読者からのお問い合わせ	丸紅フットウェア(TEL:03-3665-1789)

### ■ MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランドです。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツ職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアから、ライフスタイルまで、多彩にシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、タウンユースからアウトドアシーンまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作です。

MERRELL 公式ウェブサイト : <a href="http://www.merrell.jp">http://www.merrell.jp</a>

MERRELL HISTORY : <a href="http://www.merrell.jp/about/index.html">http://www.merrell.jp/about/index.html</a>



ジャングル モック



カメレオン 7